Sika realizó Workshop sobre Fibras para Mortero y Hormigón
· El Workshop conto con la asistencia de profesionales de las diferentes subsidiarias de Sika en Latinoamérica. Alberto Rey, especialista Corporate Kam Fiber, estuvo a cargo de la exposición, quien además destaco el gran potencial de Chile en el desarrollo de fibras.
[bookmark: _GoBack]El objetivo principal fue dar a conocer las diferentes técnicas y materiales de fibras que cuenta la empresa a nivel global, como también el uso constructivo que tienen estos productos. Alberto Rey, especialista Corporate Kam Fiber de Sika España, destacó la importancia de realizar estos entrenamientos que permiten estar más cerca de la región con mayor crecimiento en  fibras en todo el grupo.  
Estamos hablando de una tecnología que ha ido avanzado muy rápido en su desarrollo y con gran potencial para proyectos de edificación de grandes ciudades, como de túneles y minería.
Contar con una marca como Fibermesh nos permite tener un gran respaldo técnico, en conjunto con el portafolio global de fibras  y la línea de aditivos, aportando mayor valor a los clientes del mercado de prefabricados de hormigón y aditivos. La marca Fibermesh es el estándar de la industria en cuanto a calidad y rendimiento.


