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Sika Chile obtiene certificado de energía limpia  


Santiago, mayo de 2020.- 

Sika Chile obtuvo recientemente el certificado ACT de energía eléctrica limpia otorgado por The International REC Standard, fundación sin fines de lucro cuyo objetivo es capacitar a los compradores de electricidad para tomar decisiones de consumo renovable en cualquier región del mundo.
Con este sello otorgado a las plantas productivas de Santiago y Antofagasta, Sika Chile acredita que cumple con los estándares establecidos por I REC, garantizando que la energía eléctrica que utiliza en sus operaciones esta generada en forma sustentable y que realiza un uso eficiente de esta. 
[bookmark: _GoBack]Esta certificación, está alineada con la estrategia sostenible de la compañía cuyo objetivo es reducir el impacto y aumentar la utilidad. Sika trabaja en seis áreas estratégicas, aportando soluciones sostenibles, optimizadas energéticamente, comprometidos con la comunidad, gestionando la energía, el agua y los residuos y cuidando la seguridad ocupacional nuestros colaboradores.
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Acerca de Sika 
Sika es una compañía especialista en productos químicos, lider en la fabricación de soluciones para la construcción e industria, dentro de su portafolio de productos destacan: Tecnología para fabricación de Cemento y Hormigón, Aditivos para Mortero y yeso, Refuerzo Estructural, Sellado y Pegado Elástico, Impermeabilización, Reparación de Hormigón, Grouting, Pisos y Revestimientos Industriales, Membranas para cubiertas, Refuerzo y protección para la industria del automóvil. 

Sika tiene filiales en 101 países y cuenta con más de 24.000 colaboradores alrededor del mundo. Los productos Sika fueron introducidos por primera vez en Chile el año 1942. Hoy, Sika Chile fabrica en el país más del 80% de los productos que comercializa y abastece de productos epóxicos a las filiales de la región.
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