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Sika Chile pone en marcha nuevo Centro de Distribución en la comuna de Lampa 

· La moderna y amplia construcción estará emplazada en un terreno de 4.500 metros cuadrados y abrirá sus puertas el 02 de junio próximo.

Santiago, 8 de mayo de 2020.- Con la finalidad de incrementar el nivel de servicio y los tiempos de entrega a sus clientes dentro de la Región Metropolitana, Sika Chile pondrá en marcha un nuevo Centro de Distribución en Lampa, comuna ubicada en la zona norponiente de Santiago. Las nuevas inatalaciones contaran con una extraordinaria conectividad a través de las autopistas Américo Vespucio Express, Costanera Norte y Autopista Central.

[bookmark: _GoBack]Dicho Centro de Distribución, que comenzará a operar el próximo día 02 de junio, está emplazado en un terreno de 4.500 metros cuadrados y contará con el doble de capacidad de almacenamiento que la anterior bodega, lo que permitirá reducir los tiempos de entrega e incrementar en un 30% la cantidad de productos despachados a diario.

El nuevo Centro de Distribución estará ubicado en Cruce Peralillo y ofrecerá a sus clientes los siguientes horarios de atención:
· Despacho de 8:00 a 18: 00 horas
· Retiro cliente de 8:30 a 17:00 horas





Acerca de Sika 
Sika es una compañía especialista en productos químicos, lider en la fabricación de soluciones para la construcción e industria, dentro de su portafolio de productos destacan: Tecnología para fabricación de Cemento y Hormigón, Aditivos para Mortero y yeso, Refuerzo Estructural, Sellado y Pegado Elástico, Impermeabilización, Reparación de Hormigón, Grouting, Pisos y Revestimientos Industriales, Membranas para cubiertas, Refuerzo y protección para la industria del automóvil. 

Sika tiene filiales en 101 países y cuenta con más de 24.000 colaboradores alrededor del mundo. Los productos Sika fueron introducidos por primera vez en Chile el año 1942. Hoy, Sika Chile fabrica en el país más del 80% de los productos que comercializa y abastece de productos epóxicos a las filiales de la región.
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